УВЕДОМЛЕНИЕ
Администрация МБОУ «СОШ № 2» доводит до Вашего сведения, что 22  июля 2020 года государственной Думой РФ принят Федеральный Закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу охраны здоровья граждан от последствий потребления никотиносодержащей продукции».
Закон приравнивает электронную никотиносодержащую продукцию к обычным табачным изделиям, и отныне на новые виды никотиносодержащих продуктов будут распространяться антитабачные меры, предусмотренные Федеральным законом «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».
В случае выявления фактов использования электронных устройств (вейп) материалы будут направляться в ОДН МО МВД России «Усть-Илимский» для привлечения родителей к административной ответственности по ст.5.35 КоАП РПФ «Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних». Правонарушение состоит в бездействии родителей или иных законных представителей несовершеннолетних, т.е. когда они умышленно не выполняют своих обязанностей по воспитанию и обучению детей: не заботятся о нравственном воспитании, физическом развитии детей и укреплении их здоровья, создании необходимых условий для своевременного получения ими образования, успешного обучения и т.д.
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