Приложение №1

Рекомендации к мероприятиям, приуроченным 
ко Дню народного единства 4 ноября 2023 года
(Слоган: Народов много – Родина одна!)
Все мероприятия Дня народного единства оформляются с использованием фирменного стиля (ссылка на него и на макеты наружной рекламы направляется отдельно). 

При планировании массовых мероприятий необходимо максимальное внимание уделить вопросам безопасности. Если безопасность зрителей и гостей не может быть гарантирована, мероприятие следует перенести в закрытое помещение, провести в онлайн формате и т.д. 

1. Тематические фестивали
Необходимо организовать в каждом административном центре федерального округа и столице каждого субъекта тематические фестивальные площадки, на которых должен быть представлен полный перечень следующих направлений, подчеркивающий многонациональный и многоконфессиональный уклад нашей страны:
· кухни народов России; 
· традиции и обычаи народов России;
· промыслы и ремесла народов России; 
· песни и танцы народов России; 
· культура и искусство народов России; 
· литература и поэзия народов России; 
· спортивные и боевые искусства народов России.
Направления могут быть представлены в виде выставочных и/или интерактивных экспозиций, ярмарок, кулинарных мастер-классов, творческих мастерских, книжных ярмарок, уроков танцев, вокала, спектаклей, выступлений национальных творческих коллективов, литературных чтений, площадок для выступления реконструкторов, спортивных соревнований и т.д. В административных центрах федеральных округов фестивали организовываются за счет субсидий Министерства культуры Российской Федерации. 
Основная задача – широко показать национальное и культурное многообразие страны. В мероприятиях желательно задействовать представителей различных национальностей, представляющих разные регионы страны,  включая Донбасс и Новороссию. Если субъект оказывает шефскую помощь городам и районам в новых регионах, то эти города и регионы также должны быть представлены на мероприятии. От проведения патриотических митингов и шествий следует отказаться. 
2. Выставка «Россия» 
4 ноября на ВДНХ откроется Международная выставка-форум «Россия» - наглядная демонстрация достижений страны в различных социально-экономических сферах за последние двадцать лет, с акцентом на  итоги последних пяти лет, а также перспективные проекты. В региональной зоне выставки будут представлены экспозиции всех 89 субъектов Российской Федерации, федеральных органов власти, корпораций и общественных организаций. Каждый участник представит свои достижения за последние годы и расскажет о планах на будущее. Необходимо обеспечить информационную поддержку участия региона в выставке.
3. Ночь искусств
По всей стране в ночь с 4 на 5 ноября пройдет всероссийская традиционная акция «Ночь искусств» под слоганом «Искусство объединяет». В рамках акции нужно предусмотреть бесплатный и/или льготный доступ к экспозициям музеев, выставочных залов, картинных галерей, библиотек, к театральным и музыкальным постановкам и т.д. При подготовке мероприятий учреждениям культуры необходимо представить гостям и зрителям проекты, которые максимально отвечают тематике праздника, а также образовательные и просветительские  форматы. Просьба по возможности обеспечить участие в данном проекте широкого перечня учреждений культуры (для этого необходимо подключение к платформе PRO.Культура.РФ (https://pro.culture.ru), поддержка 8 (800) 200-37-17).
4. Этнографический диктант 
Традиционная Международная акция «Большой этнографический диктант» (организатор – ФАДН) пройдет с 3 по 8 ноября во всех регионах страны, включая Донбасс и Новороссию. Необходимо обеспечить проведение акции на одной из знаковых площадок региона и, по возможности, привлечь к участию главу региона, а также региональных ЛОМов, известных блогеров с большим охватом и т.д. 
5. Марафон «Знание. Первые»
Федеральный просветительский марафон «Знание.Первые» (организатор – общество «Знание») пройдет 4-6 ноября на базе ВДНХ в Москве и будет приурочен к открытию выставки «Россия». По возможности оказать содействие в подготовке и проведении данного мероприятия по следующим направлениям:
· Направить для участия в марафоне делегацию молодежи, представляющей регион (победители олимпиад федерального уровня, лауреаты и победители федеральных конкурсов, молодые ученые, спортсмены и т.д.); 
· Оказать информационную поддержку марафона на ресурсах администрации региона, в СМИ и новостных пабликах.
6. Всероссийская хоровая акция (по отдельному ТЗ, см. Приложение №1.2).
7. Поддержка акций и мероприятий подведомственных структур и организаций (молодежные, волонтерские, патриотические организации). Перечень акций и мероприятий представлен в прилагаемой презентации (приложение №1.3).
8. Проведение тематического занятия из цикла классных часов «Разговоры о важном» (30 октября). 

Приложение №1.2

Всероссийская хоровая акция, посвященная 
Дню народного единства

Хоровой коллектив региона (взрослый или детский) исполняет песню «Марш веселых ребят» (музыка: И.Дунаевский, слова В.Лебедев-Кумач) в символическом месте, связанном с достижением, преобразованием и гордостью (города/ края /села). Для записи можно использовать костюмы коллектива, национальный костюм, а также возможно использование военной формы. Творческий подход к выбору локации и качество съемки приветствуется. В качестве достижений можно рассматривать новые объекты инфраструктуры (новый живописный мост / новое уникальное строение / космодром/ новый парковый ансамбль /отреставрированный памятник архитектурного /инженерного/ исторического/ культурного/ религиозного значения, храм /объект научного достижения / новый ледокол / самолет / подводная лодка/ новый бассейн/ стадион, символический мурал, новые видовые локации, крупные стройки или места добычи/ заготовки,  различные символические места, демонстрирующие лицо региона и позволяющие показать новые достижения нашей страны). Съемка может осуществляться как экстерьерно, так и интерьерно в демонстрируемом пространстве. 
Исполнение снимается на видео (в высоком качестве) и отправляется на единую электронную почту gimnadm@yandex.ru. По итогам будет подготовлен видеоролик всероссийского исполнения песни коллективами страны. Видео будет представлено на различных платформах в интернете,  показано на федеральных мероприятиях страны, а также в эфирах телевидения и на различных площадках 
в День народного единства 4 ноября. Также видеоролик будет доступен 
к просмотру и в последующее время, будет прислан коллективам – участникам акции. Кроме того ролик будет демонстрироваться на выставке достижений «Россия» в Москве на ВДНХ. 
Текст песни прикладывается (исполняется 3 куплета). При записи видео необходимо использовать базовый минус, ссылки: 
https://disk.yandex.ru/d/GDN1hNlWtrMQIg 
резервная https://disk.yandex.ru/d/E74oKOA3k7x1bQ 
резервная https://disk.yandex.ru/d/M7_7DNH2Qs0Ydg 

           4 ноября каждый, принявший участие в акции коллектив, выкладывает собственный ролик на своих страницах в социальных сетях. Рекомендуемые хэштэги: #однастрана #мыедины #НародовМного_РодинаОдна 
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